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	№ 1104 от «11» апреля 2011 г.

О проведении VI Международного форума

«Стратегия развития жилищного строительства в России»
	


Уважаемый Алексей Александрович!

16 – 17 мая  2011 года в Москве, в гостиничном комплексе Управления делами Президента РФ «ПРЕЗИДЕНТ-ОТЕЛЬ», пройдет VI Международный форум «Стратегия развития жилищного строительства в России».

В рамках Форума представители федеральных органов исполнительной и законодательной власти, региональных и муниципальных органов государственной власти,  институтов развития, строительных организаций, производителей стройматериалов, профессиональных и общественных организаций, финансовых  и деловых кругов, экспертного сообщества и СМИ совместно обсудят ход проводимых государством реформ в строительной сфере и  выработают конкретные рекомендации по совершенствованию законодательной базы, стимулированию строительства, решению различных проблем отрасли. 

Пленарные заседания и дискуссионные сессии Форума будут посвящены следующим темам: 

- Стратегия развития жилищного строительства в Российской Федерации;

- Институты развития. Государственно-частное партнерство в жилищном строительстве;

- Саморегулирование строительной отрасли;

- Современные требования к жилью и новые технологии в жилищном строительстве;

- Инновационные методы управления в строительстве.

Для руководителей строительных компаний особый интерес могут представить такие предполагаемые к обсуждению на Форуме вопросы, как стимулирование строительного сектора в региональных программах жилищного строительства, возможность взаимодействия с институтами развития и финансовым сектором, снятие административных барьеров, выделение земельных участков и их обеспечение инфраструктурой, законодательное обеспечение развития жилищного строительства, государственно-частное партнерство в жилищном строительстве, вопросы саморегулирования, нормативное обеспечение и стандарты жилищного строительства, новые материалы и технологии, инновационные методы управления строительными компаниями, а также многие другие вопросы, касающиеся практических аспектов функционирования и развития строительных компаний.

Уважаемый Алексей Александрович! Учитывая особую значимость вопросов, обсуждаемых в ходе мероприятия, и его практическое значение  для решения проблем в сфере развития жилищного строительства, Организационный комитет приглашает Вас принять участие в работе Международного форума «Стратегия развития жилищного строительства в России» или направить для участия в данном мероприятии ответственных представителей.

О принятом решении просим Вас сообщить в срок до «12» апреля  2011 года. 

Более подробную информацию и условия участия можно уточнить в Организационном комитете по телефону (495) 783-32-13 или моб. 8(905)111-62-24. Координатор проекта — Рыжкова Елена Васильевна..

	Приложения:
	Проект программы Форума на 6 л. в 1 экз.;

Регистрационная форма участника на 1 л. в 1 экз.
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С уважением,

Исполнительный директор

Организационного комитета








С.В. Шевелев

